Alfred Reed
Vie: 
Alfred Reed est né le 25 janvier 1921 sur l’île de Manhattan, à New York (Etats-Unis). Sa formation musicale commence alors qu’il a dix ans : il se met alors à étudier la trompette. Adolescent, il joue dans de petits groupes dans les hôtels des Catskill Mountains. Ses intérêts se sont ensuite déplacés de l’exécution vers l’arrangement et la composition. 

En 1938, il commence à travailler à l’atelier de radio de New York comme compositeur et arrangeur, et comme sous-directeur. Il s’enrôle dans l’armée, et est affecté, pendant la Seconde guerre mondiale, au sein du 529th Army Air Corps Band. Durant ses trois ans et demi de service, il produit une centaine d’œuvres originales et d’arrangements pour orchestres à vents. Licencié, Alfred Reed entre à la Juilliard School of Music, où il étudie la composition dans la classe de Vittorio Giannini. En 1953, il devient chef de l’orchestre symphonique de l’université Baylor, et réussit une maîtrise en musique. 

Son intérêt pour la musique à des fins pédagogiques l’a amené à exercer les fonctions d’éditeur chez Hansen entre 1955 et 1966. Il quitte ce poste pour devenir professeur de musique à l’université de Miami, où il enseigne jusqu’en 1993, moment où il prend sa retraite. Il continue de composer et d’intervenir en tant que chef invité dans de nombreux pays, notamment au Japon.
Source : biographie officielle/traduction Daniel Fattore 

Œuvres : 
Russian Christmas Music (1944) pour harmonie
Ballade (1956) pour harmonie
A Festival Prelude (1962) pour harmonie
Armenian Dances I (1974) pour harmonie
First Suite For Band (1976) pour harmonie
Armenian Dances II (1977) pour harmonie
Second Suit For Band (1980) pour harmonie
The Hounds Of Spring (1981) pour harmonie
Pro Texana (1984) pour harmonie
El camino real (1985) pour harmonie
Symphonie n° 3 (1988) pour harmonie
Millenium III (1999) pour harmonie
Prism (1998) pour harmonie

